

«Герои нашего времени»

18 декабря, на базе центра «Точка роста», в рамках курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном» прошли занятия по теме «Герои нашего времени». Цель: воспитание ценностного отношения к героям Отечества, формирование представлений о причинах героического поведения человека, о возможности каждого человека стать героем нашего времени.

Занятия прошли в форме познавательной беседы с использованием презентаций и видео материалов.



Педагоги и учащиеся приводили примеры героического поведения, обсудили качества, необходимые для свершения подвига, рассказали, в каких ситуациях их можно проявить.



В конце занятия обучающиеся пришли к выводу: герои нашего времени это не только те, кто совершает героический поступок, но и те, кто помогает другим людям, не ожидая ничего взамен. Они являются примером для подражания и воодушевляют нас на добрые дела.